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За даними експертів, під час формування партії зерна кожен відправник 

залежно від своїх можливостей та вимог розробляє власну систему контролю 

показників, які необхідно контролювати в потоці. Наприклад, контроль якості 

під час приймання зерна на елеваторі, довгострокового його зберігання, перед 

відвантаженням зерна за контрактом тощо. 

Отже, для постачання зерна пшениці в ЄС постачальник повинен 

усвідомлювати та оцінювати всі ризики щодо його якості та безпечності, 

відповідно до цього, проводити контроль, використовуючи свої можливості 

або можливості компетентних організацій, з якими він укладає договір та 

узгоджує схему контролю. 
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ЯКІСТЬ ЦИБУЛИН ЦИБУЛІ РІПЧАСТОЇ ЗАЛЕЖНО ВІД 

ТЕХНОЛОГІЧНИХ ПРИЙОМІВ ВИРОЩУВАННЯ 

Цибуля ріпчаста являється цінною й корисною овочевою культурою. 

Вона містить велику кількість цукрів, вітамінів груп В, С, А, РР, Е, ефірних 

олій, клітковини, органічних кислот та солей К й Р. До її складу входять і такі 

потрібні елементи як Fe, Mg, Na, I, K та ще жири, білки, зола й протеїн.  

Завдяки цінному біохімічного складу цибуля ріпчаста уже давно 

використовується у медицині. Складові елементи даної культури мають 

позитивний вплив на людський організм, тобто регулюють моторику КШТ й 

секреції, поліпшують циркуляцію крові, сприяють росту волосся й зміцнюють 

його, володіють холеретичними, антисклеротичними, гіпоглікемічними й 

фітонцидними ознаками та ін.  
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Дана культура являється вітамінним засобом, за допомогою якого є 

можливість підтримувати організм у зимово-весняний період, коли присутній 

достатній дефіцит вітамінів й мікроелементів [1].  

Дослідження з визначення показників якості цибулин цибулі ріпчастої 

залежно від технологічних прийомів вирощування виконували в польових 

дослідах, які проводили упродовж 2022-2023 рр. в умовах Новобузького 

району Миколаївської області згідно методик дослідної справи [2, 3].  

Дослід двофакторний. Схема досліду: фактор А - гібриди: Кенді, Візіон, 

Шеба. Фактор В - густота стояння рослин 0,6, 0,8, 1,0 млн. шт./га. 

Агротехніка вирощування культури в польовому досліді 

загальноприйнята для умов зрошення Півдня України, за виключенням 

факторів, які досліджували. Збір урожаю цибулі проводили при виляганні пера 

у 50-70 % рослин. Збирання цибулі із дослідних ділянок полягало у 

підкопуванні її із ґрунту, укладанні у валок для достигання і сушіння упродовж 

1-2 тижнів, обрізання й сортування. 

Погодні умови в роки проведення досліджень повною мірою 

відобразили метеорологічну характеристику Південного Степу України, що 

дозволило одержати достовірні експериментальні дані, сформувати висновки 

і дати рекомендації виробництву для даних умов. 

Гібриди, які досліджували, нагромаджували значний рівень урожаю 

цибулин. Так, у середньому за два роки досліджень гібрид Шеба сформував 

урожайність 56,0-69,7 т/га залежно від густоти стояння рослин. Значно 

меншою була урожайність у гібриду Кенді – 51,3-64,3 т/га у середньому за два 

роки досліджень. Найбільшу урожайність сформував гібрид Візіон – 57,1-71,1 

т/га залежно від густоти стояння рослин, що на 2,0-14,0% більше за інші 

гібриди. 

Отриманні дані наших досліджень показали, що найбільший урожай 

сформувався при густоті 0,8 млн. шт./га, що значно перевищує показники 

урожайності при густоті 0,6 млн. шт./га - на 8,6-9,4, а при густоті 1,0 млн. 

шт./га - на 13,0-14,0 т/га. 

Результати наших досліджень показали, що частка стандартних цибулин 

різнилася залежно від досліджуваних варіантів. Так, найбільшим даний 

показник був за густоти стояння рослин 0,8 млн. шт./га, де він у середньому за 

два роки досліджень становив у гібриду Кенді 97,1, Візіон 97,5, Шеба 96,5 %.  

Збільшення та зменшення кількості рослин на 1 га відповідно до 1,0 млн. 

та 0,6 млн. шт./га сприяє зниженню частки стандартних цибулин до 92,8-94,1 

та 95,4-96,2 % залежно від досліджуваних гібридів відповідно. 
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безпечність продукції у внутрішній і зовнішній торгівлі й торговельне підприємництво: 

сучасні вектори розвитку і перспективи», 15 лютого 2024 р. 
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Найбільшу частку стандартних цибулин формували гібриди Візіон та 

Шеба. 

Згідно даних хімічного аналізу продукції у наших дослідженнях при 

густоті стояння рослин 0,8 млн. шт./га були більш вищі показники вмісту 

загального цукру, вітаміну С та сухої речовини у гібридів Візіон та Шеба, 

порівняно з гібридом Кенді. 

Так, загальний цукор складав відповідно 7,19-7,29%, вітамін С – 6,69-

7,54 мг/100 г, суха речовина – 14,60-14,81%. 

Таким чином, в умовах Південного Степу України для одержання 

врожайності цибулі ріпчастої у межах 69-71 т/га з високими показниками 

якості продукції, рекомендується вирощувати при зрошенні гібриди Візіон та 

Шеба з густотою стояння рослин 0,8 млн. шт./га. 
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ЕКСПЕРТНІ ДОСЛІДЖЕННЯ СПОРТИВНОГО ОДЯГУ 

Спортивний одяг уже давно увійшов у гардероб усіх категорій 

споживачів, не тільки професійних спортсменів. Велике різноманіття у 

видовому асортименті, матеріалів виготовлення, конструктивних рішень, 

новітніх технологій, сучасних волокон, брендів ускладнюють процес вибору. 

Тому експертні дослідження спортивного одягу, який доступний у 

торговельній мережі, має на меті з’ясування його відповідності нормативним 

документам та інформації на носіях марковання, що безпосередньо 

використовується користувачами товарів. 


